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BP kann keine Gewährleistung für den optischen Erhalt der Transferdrucke übernehmen, die sich im Laufe der individuellen Trage- und Waschzyklen®

abnutzen und verändern können.
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Mit Ihrem guten Namen sollten Sie sich nicht verstecken - veredeln Sie daher Ihr neues BP Produkt! Gerne erstellen wir®

Ihnen ein Angebot. Bitte füllen Sie dieses Bestellformular aus und schicken Sie es mit Ihrem Logo (*.jpg, *.tif mit min
300 dpi oder Vektordatei *.ai, *.eps) an : service@bierbaum-proenen.de

Bprotected
BP Individualisierungsservice

®

www.bp-online.com BIERBAUM-PROENEN. SEIT 1788.

BP Artikel : 2033-880 Warnschutz-Winterjacke
®

Artikelabbildung in Musterfarbe

Bitte kreuzen Sie die gewünschte Position anO23 - auf rechtem Vorderteil mit Passe, über Naht

O22 - auf linkem Vorderteil mit Passe, über Naht

O20 - auf Kragen vorne links

O12 - auf Rückenteil mit Passe, über Naht

O11 - auf Rückenteil mit Passe, unter Naht

O8 - auf rechtem Ärmel (12 cm von Naht)

O1 - auf der linken Brusttasche, mittig
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Mit Ihrem guten Namen sollten Sie sich nicht verstecken - veredeln Sie daher Ihr neues BP Produkt! Gerne erstellen wir®

Ihnen ein Angebot. Bitte füllen Sie dieses Bestellformular aus und schicken Sie es mit Ihrem Logo (*.jpg, *.tif mit min
300 dpi oder Vektordatei *.ai, *.eps) an : service@bierbaum-proenen.de
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www.bp-online.com BIERBAUM-PROENEN. SEIT 1788.

BP Artikel : 2033-880 Warnschutz-Winterjacke
®

Artikelabbildung in Musterfarbe

Bitte kreuzen Sie die gewünschte Position anO23 - auf rechtem Vorderteil mit Passe, über Naht

O22 - auf linkem Vorderteil mit Passe, über Naht

O20 - auf Kragen vorne links

O12 - auf Rückenteil mit Passe, über Naht

O11 - auf Rückenteil mit Passe, unter Naht

O8 - auf rechtem Ärmel (12 cm von Naht)

O1 - auf der linken Brusttasche, mittig

Farben:
Für Stickembleme bieten wir Ihnen den Grundstoff in der Farbe Weiß an (Industriewäsche-geeignet).
Wählen Sie aus einer breiten Auswahl an Stickgarnfarben. Unsere Stickgarne sind Industriewäsche-geeignet, farbecht und kochfest.

Stickembleme
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Mit Ihrem guten Namen sollten Sie sich nicht verstecken - veredeln Sie daher Ihr neues BP Produkt! Gerne erstellen wir®

Ihnen ein Angebot. Bitte füllen Sie dieses Bestellformular aus und schicken Sie es mit Ihrem Logo (*.jpg, *.tif mit min
300 dpi oder Vektordatei *.ai, *.eps) an : service@bierbaum-proenen.de
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BP Artikel : 2033-880 Warnschutz-Winterjacke
®

Artikelabbildung in Musterfarbe

Bitte kreuzen Sie die gewünschte Position anO23 - auf rechtem Vorderteil mit Passe, über Naht

O22 - auf linkem Vorderteil mit Passe, über Naht

O20 - auf Kragen vorne links

O12 - auf Rückenteil mit Passe, über Naht

O11 - auf Rückenteil mit Passe, unter Naht

O8 - auf rechtem Ärmel (12 cm von Naht)

O1 - auf der linken Brusttasche, mittig

Farben:
Für Direkteinstickung bieten wir Ihnen eine breite Auswahl an Stickgarnfarben. Unsere Stickgarne sind Industriewäsche-geeignet, farbecht und kochfest.

Bestickt | Direkteinstickung


